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Arbeitgeber GmbH
Herr Peter Pech
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11111 Städele


Bewerbung für eine Ausbildung als IT-Systemelektronikerin



Sehr geehrter Herr Pech,

seit Jahren interessiere ich mich für die Arbeit mit Elektronik. In meiner Freizeit beschäftige ich mich am liebsten mit dem elektronischen Modellbau. Die Konstruktion von Schaltungen und die Lösung elektronischer Probleme faszinieren mich. Diese Begeisterung spiegelt sich auch in meinen Noten wieder. Sowohl in Mathematik als auch in Physik kann ich eine Eins vorweisen.

Mein Praktikum zur Berufsorientierung habe ich bei der Elektronik GmbH in Hamburg absolviert. Dort habe ich zwei Wochen lang den IT-Systemelektronikern des Unternehmens über die Schultern geschaut und tatkräftig mitgeholfen. Das Unternehmen war – wie Sie meinem Praktikumszeugnis entnehmen können – sehr zufrieden mit meiner Leistung.

Die Aubildung zur IT-Systemelektronikerin würde ich aber gerne in Ihrem Hause machen. Ihr Unternehmen hat einen hervorragenden Ruf. Auch habe ich im persönlichen Austausch mit aktuellen und ehemaligen Mitarbeitern bislang nur Positives über Ihr Unternehmen gehört. Da Sie eine breite Produkt- und Aufgabenpalette haben, bin ich überzeugt, bei Ihnen enorm viel lernen und auch zum Gesamterfolg des Unternehmens beitragen zu können. 

Ich freue mich sehr, schon bald mit Leidenschaft und Engagement an die Arbeit gehen zu können und freue mich über eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit besten Grüßen nach Städele

Susanne Sehnsucht
Anlagen
-  Lebenslauf
· Schulzeugnis
· Praktikumszeugnis
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