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Bewerbung als Werkstudent



Sehr geehrte Frau Helau,

die von Ihnen ausgeschriebene Stelle als Werkstudent im Bereich XY hat mich direkt angesprochen. Ich sehe darin die perfekte Chance, mein Studium durch praktische Erfahrungen bei einem ausgezeichneten Arbeitgeber zu ergänzen – und Ihr Team auch gleich besser kennenzulernen.

Aktuell befinde ich mich im dritten Semester meines Studiums im Fachbereich Maschinenbau. Mein Fokus liegt auf der Konzeption und Entwicklung von Großanlagen und Anlagensteuerungen. Das Interesse für diesen Bereich wurde bei mir sehr früh geweckt und ist bis heute ungebrochen.

Ich habe bereits ein dreimonatiges Praktikum bei einem international tätigen Anlagenbauer absolviert. Die Aufgaben waren sehr komplex und fordernd und haben mich aus genau diesem Grunde angesprochen. Als Werkstudent in Ihrem Unternehmen würde sich mir die Möglichkeit bieten, noch tiefer in die Materie einzusteigen und gleichzeitig Ihr Team konstruktiv zu unterstützen.

Meine schnelle Auffassungsgabe und mein fundiertes technisches Verständnis haben mir bislang sowohl im Studium als auch in meinen Studentenjobs und Praktika sehr geholfen. Ich würde sie gerne auch in Ihrem Unternehmen einbringen, um mich persönlich weiterzuentwickeln, mein Fachwissen zu erweitern und einen Beitrag zum Erfolg Ihrer Firma zu leisten. 

Überzeugen Sie sich von meinem Profil im Lebenslauf. Ich freue mich auf Ihr Feedback und eine Einladung zum Vorstellungsgespräch.

Mit besten Grüßen nach Faschingsdorf

Herbert Hansen
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